



Департамент образования города Москвы
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА МОСКВЫ
«ВОРОБЬЕВЫ ГОРЫ»
(ГБПОУ «Воробьевы горы»)

ПРОТОКОЛ

заседания Управляющего совета ГБПОУ «Воробьевы горы»

г. Москва

06 апреля 2017 г.

№ 1

Председатель – Кофман А.Л.

Секретарь – Клюйкова А.В.

Присутствовали:

Сивцова И.В., генеральный директор ГБПОУ «Воробьевы горы»;
Лавриков В.В., представитель Департамента образования города Москвы;
Сафонов Д.В., Блих О.С., Голева М.В., Ачкасова О.Г. – представители от родительской общественности;
Яхина Л.Е., Эгнаташвили Т.Д.; Гончарова Е.П.; Федотова Е.Г. – представители от работников;
Еремина Е.Г., кооптированный член, директор Лицея «Воробьевы горы»;
Бушуев А.М., заместитель генерального директора;
Алферов А.Н., заместитель председателя Общественного совета при Департаменте образования города Москвы, директор Некоммерческого партнерства содействия государственно-общественному управлению в образовании «Доверие. Партнерство. Право».

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. О кооптации новых членов Управляющего совета.
Доклад Сивцовой И.В.
2. Об избрании председателя Управляющего совета.
Доклад Сивцовой И.В.
3. Об аккредитации Управляющего совета.
Доклад Алферова А.Н.
4. О полномочиях представителя учредителя.
Доклад Лаврикова В.В.
5. Разное.

В начале заседания генеральный директор ГБПОУ «Воробьевы горы» Сивцова И.В. предложила почтить память погибших в результате теракта в метро Санкт-Петербурга минутой молчания.

1. СЛУШАЛИ:

Сивцова И.В. – представила кандидатуры для кооптации в Управляющий совет.

Сивцова И.В. объявила, что Волошин А.С. делегировал ей свои полномочия на 06 апреля 2017 г. на заседание Управляющего совета. Она ознакомила присутствующих с биографией Волошина А.С. и сказала, что согласие столь значимой фигуры быть кооптированным в Управляющий совет ГБПОУ «Воробьевы горы» даст возможность решения совместными усилиями больших задач, стоящих перед комплексом, и глобальных проблем в области образования и воспитания подрастающего поколения.

Сивцова И.В. рекомендовала для кооптации в Управляющий совет Бушуева А.М., заместителя директора по общим вопросам. Она отметила, что Бушуев А.М. зарекомендовал себя хорошо, у него хорошая характеристика с прежнего места работы.

Сивцова И.В. предложила для кооптации кандидатуру заместителя председателя Общественного совета при Департаменте образования города Москвы, директора Некоммерческого партнерства содействия государственно-общественному управлению в образовании «Доверие. Партнерство. Право» Алферова А.Н.

РЕШИЛИ: утвердить предложенные для кооптации кандидатуры Волошина А.С., Бушуева А.М. и Алферова А.Н.

Результаты голосования:

«За» – 11,
«Против» – 0,
«Воздержались» – 2.

2. СЛУШАЛИ:

Сивцова И.В. – предложила рассмотреть кандидатуру кооптированного члена Управляющего совета Волошина А.С. на общественную должность председателя Управляющего совета.

Было сказано, что председатель Управляющего совета должен быть уважаемой и значимой фигурой в городе Москве. Также была предложена кандидатура Кофмана А.Л. для продолжения работы заместителем председателя Управляющего совета.

ВЫСТУПИЛИ:

Эгнаташвили Т.Д. – предложила направить Волошину А.С. поздравительное письмо, в котором следует выразить благодарность за решение стать членом Управляющего совета ГБПОУ «Воробьевы горы» и сообщить, что Александр Стальевич был избран председателем Управляющего совета.

РЕШИЛИ:

1. Утвердить кандидатуру Волошина А.С. председателем Управляющего совета.
2. Направить поздравительное письмо Волошину А.С.
3. Утвердить кандидатуру Кофмана А.Л. заместителем председателя Управляющего совета.

Результаты голосования:

«За» – 11,
 «Против» – 0,
 «Воздержались» – 2.

3. СЛУШАЛИ:

Алферов А.Н. – выразил слова благодарности за доверие к его персоне. Подарил авторские книги. Ознакомил присутствующих с работой Некоммерческого партнерства содействия государственно-общественному управлению в образовании «Доверие. Партнерство. Право». Представил журнал «Управляющий совет». Выразил желание взять интервью у вновь избранного председателя Волошина А.С. в целях его публикации в следующем номере журнала. Далее Алферов А.Н. указал на то, что участие в аккредитации – это не только соответствие требованиям департамента, но и анализ всей деятельности. Важна работа сайта, который должен отвечать не только интересам данного учреждения, но и всех участников образовательного процесса. Алферов А.Н. рассказал о своей авторской программе «Совет против Совета».

ВЫСТУПИЛИ:

Сивцова И.В. – сказала, что была бы рада, чтобы появилась информация о работе Дворца пионеров на страницах журнала «Управляющий совет».

Эгнаташвили Т.Д. – напомнила, что известный космонавт Рязанский С.Н. является воспитанником Дворца пионеров, а в данное время он председатель Российского движения школьников

РЕШИЛИ: принять к сведению информацию Алферова А.Н.

4. СЛУШАЛИ:

Лавриков В.В. – рассказал, что Департамент образования города Москвы готовит новые рекомендации по изменениям в типовой устав образовательной организации, и после их выхода появится необходимость в принятии нового устава ГБПОУ «Воробьевы горы», где будет прописана особая роль представителя учредителя в Управляющем совете. Лавриков В.В. напомнил о новом порядке прохождения аккредитации образовательной организации. Он сказал, что уже действует проект московской электронной школы.

ВЫСТУПИЛИ:

Еремина Е.Г. – отметила, что в ГБПОУ «Воробьевы горы» уже есть учителя-грантополучатели. Например, учитель Володин Э.И. получил грант Мэра Москвы и высшую аттестационную категорию на 5 лет.

РЕШИЛИ: принять к сведению информацию Лаврикова В.В.

5. СЛУШАЛИ:

Еремина Е.Г. – сообщила, что состоялся педагогический совет. Одним из вопросов был переход на модульный принцип построения основных образовательных программ как одного из условий получения аккредитации образовательной организации. Педагогический совет принял единогласно решение о переходе на модульный принцип.

При переходе на модульную систему образования контрольные работы будут завершать изучение каждого модуля, на них будут приглашаться независимые наблюдатели.

Сроки проведения контрольных работ по разным предметам не будут совпадать, что скажется на уменьшении нагрузки на детей в конце четверти.

ВЫСТУПИЛИ:

Голева М.В. – поинтересовалась вопросом пропуска ребенка по болезни и его отсутствия в школе во время прохождения нового материала модуля.

Еремина Е.Г. ответила, что при обнаружении академической задолженности ребенок все равно проходит аттестацию по модулю. Пересдача модулей не предусмотрена. Переход на модульную систему на каникулах не отразится. Она также высказала уверенность в готовности перехода лицея «Воробьевы горы» на модульный принцип построения основных образовательных программ.

Яхина Л.Е. – поинтересовалась о предстоящем ремонте.

Еремина Е.Г. подтвердила планы на ремонт в пяти зданиях лицея и трех детских садах.

Блих О.С. и Ачкасова О.Г. – просили подробнее рассказать о ремонте помещений школ и Дворца пионеров.

Сивцова И.В. предложила поставить вопрос о содержании зданий на следующем заседании и пригласить работников, ответственных за финансирование, осуществление ремонта и контроль.

Ачкасова О.Г. предложила вести онлайн-трансляцию следующего заседания Управляющего совета.

Председатель

А.Л. Кофман

Секретарь

А.В. Клюйкова